



## Сотрудники регионального следственного управления СК России рассказали о блокадном Ленинграде



В Карачаево-Черкесской Республике сотрудниками регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в музее «Боевой Славы» Центра военно-патриотического воспитания молодежи «АВАНГАРД» города Черкесска проведено патриотическое мероприятие по увековечиванию памяти о Великой Отечественной войне.

Сотрудники следственного управления провели урок памяти, посвященный 77-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Рассказали воспитанникам объединения "Юный следователь" о тяжелой жизни детей в годы войны, о лишениях и ужасах, которые им пришлось пережить. Воспоминания детей блокадного Ленинграда они увидели в подготовленном Следственным комитетом Российской Федерации фильме «Дети Блокады. Жизнь в эвакуации».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Ребята с большим вниманием и интересом слушали рассказчиков и смотрели фильм, который позволил окунуться в прошлое, почувствовать всю боль, прожитую детьми, женщинами и стариками, оказавшимися в осажденном городе. Кроме того, они были удивлены сведениям освященными в фильме, где рассказывалось о героическом подвиге жителей аула Бесленей Карачаево-Черкесской Республики.

Рассказы и воспоминания о патриотизме народа в годы войны, массовом героизме на фронте и в тылу, позволили воспитанникам объединения «Юный следователь» больше узнать о том времени, вспомнить о подвигах своих предков.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1535254>